

St. Luke's C.E. Primary School

Saunders Ness Road
Isle of Dogs
London
E14 3EB

Phone: 020 7987 1753
Fax: 020 7536 9722

Email: admin@st-lukes.towerhamlets.sch.uk
Web: st-lukes.towerhamlets.sch.uk



শুক্রবার ২২ মে ২০২০

প্রিয় বাবা-মা ও কেয়ারটেকারকে,

উপি-এর সম্ভাব্য স্কুল খোলার তারিখ

গত সপ্তাহে^১ জুন থেকে বিদ্যালয়গুলোর সম্ভাব্য পুনরায় চালু করার বিষয়ে সরকারী ঘোষণা থেকে পরবর্তী সপ্তাহ পর্যন্ত আপনার কাছে পাঠানো নিউজলেটার, আমি আপনার কাছে আরো তথ্যের সাথে লিখছি যে আমরা কিভাবে আগামী সপ্তাহে সেন্ট লিউতে ইন-স্কুল বিধান সম্প্রসারণ করার পরিকল্পনা করছি।

বর্তমান অবস্থান

তার কাছে, সরকারের নির্দেশিকা বর্তমানে জানাচ্ছে যে তারা যদি নিরাপদ থাকে, তাহলে স্কুল থেকে আসা ছাত্রছাত্রীদের জন্য খোলা শুরু করতে পারে, যারা ইতিমধ্যেই স্কুলে যেতে পারবেন, সোমবার ১ জুন থেকে^২ নার্সারি, রিসেপশন, বছর ১ এবং বছর ৬-এর ছাত্রছাত্রীদের জন্য। যাইহোক, গত সপ্তাহে আমি নিউজলেটার ব্যাখ্যা করেছি, যাতে আমাদের পরিকল্পনা প্রক্রিয়া যতটা সম্ভব কঠোর হয়, আমরা প্রত্যাশা করি যে সপ্তাহের শুরুতে সোমবার ৮^ম জুন, ধাপে প্রত্যাবর্তনের জন্য আমরা ওই বছরের গ্রুপগুলো খোলা শুরু করতে পারব।

স্কুলের জন্য পরবর্তী পদক্ষেপ

আমরা শিশুদের সংখ্যা বাড়ানোর জন্য উন্মুক্ত করার আগে, যদি শুক্রবার ২৯ মে সরকারের ঘোষণা এগিয়ে যাওয়ার পক্ষে থাকে, তাহলে সেন্ট লুকের গভর্নিং বডি স্কুলের ঝুঁকির মূল্যায়ন ও পরিকল্পনা অনুমোদন করতে হবে। সোমবার ০১ জুন সন্দের সময় এই নিয়ে আলোচনা করতে বৈঠক করছেন তাঁরা।

উপরন্তু, গভর্নর অনুমোদন চাইতে, স্কুলের নেতৃত্ব আমাদের কর্মী এবং তাদের ইউনিয়নের প্রতিনিধিদের সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করছে যাতে পরিকল্পনা তাদের অনুভব করতে সক্ষম হয় যে তারা নিরাপদে কাজ করতে ফিরে যেতে পারেন। এই বিষয়ে মিটিং চলছে, কিন্তু এটা উল্লেখ করা দরকার যে আমরা ০১ জুন থেকে সহায়তা ও প্রশিক্ষণের জন্য শুরু করা সপ্তাহগুলো ব্যবহার করতে চাই, যাতে ঝুঁকির মূল্যায়ন এবং পরিকল্পনা সম্পূর্ণরূপে বোঝা যায় এবং নির্বিঘ্নে বাস্তবায়ন করা যায়।

ছাত্রছাত্রীদের ও কর্মীদের স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা আমাদের সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার। অতএব, আমরা কিভাবে নির্বিঘ্নে স্কুল খোলা শুরু করতে পারি এবং আজ আপনার সাথে সেটা শেয়ার করতে চাই, কারণ আমরা মনে করি যে আপনার সিদ্ধান্ত নেওয়ার বিষয়টি জানাতে সাহায্য করবে, আমরা একটি বিস্তারিত পরিকল্পনা তৈরি করতে শুরু করেছি।



ক্ষমতা

ক্ষমতা ক্ষেত্রে, এটা গুরুত্বপূর্ণ যে আপনি অবগত যে আমরা পরের অর্ধেক মেয়াদে নিম্নলিখিত সংখ্যা পর্যন্ত স্বীকার করতে চাই:

- ফেজ 1: প্রথম দুই সপ্তাহে: প্রতি বছরের এক তৃতীয়াংশ গ্রুপ, অতএব আপ এবং 20 এর বেশি শিশু;
- ফেজ 2: অর্ধ মেয়াদে: প্রতি বছরের একটি অর্ধেক গ্রুপ, অতএব আপ এবং 30 এর বেশী শিশু.

আমাদের মনে হয় যে, এই এই অর্ধেক মেয়াদের মধ্যে যে কোন শিশু-কিশোরদের নিয়ে যাওয়া সম্ভব নয়। বাড়িতে থাকার জন্য বেছে নেওয়া সব শিশুর জন্য রিমোট লার্নিং চলতেই থাকবে।

পিতামাতার জন্য পরবর্তী পদক্ষেপ

গত^{২৯শে} মে শুক্রবার সরকারের ঘোষণার পর, উপরোক্ত বছরগুলোর শিশুদের অভিভাবকরা স্কুলে ইমেল করতে হবে যদি তারা তাদের সন্তানদের স্কুলে ফিরে যেতে চান, তাহলে মঙ্গলবার ২ জুন দিনের শেষেnd, আমাদের পরিকল্পনা জানানোর জন্য। এখন পর্যন্ত আপনি আমাদের সাথে যা শেয়ার করেছেন তা আমাদের পরিকল্পনা জানানোর সহায়ক ইঙ্গিত দিয়েছে, তবে ২৯ মে-র পরth যদি পরিকল্পনা সামনে চলে যায়, তাহলে আমাদের নিশ্চিত সংখ্যা লাগবে।

যদি আপনি সেই সময়ে কোন সিদ্ধান্ত নিতে না পারেন, তাহলে দয়া করে মনে রাখবেন যে আমরা এই প্রক্রিয়াটি পাক্ষিক ভিত্তিতে পুনরাবৃত্তি করব, সেই সময় আমাদের ক্ষমতার উপর ভিত্তি করে, এবং যে কোন একটি নির্দেশিকা প্রকাশিত হয়। এর মানে হল, যদি আপনি পর্যবেক্ষণ করেন যে কি ঘটছে, এবং পরে সিদ্ধান্ত নেন যে আপনি আপনার সন্তানকে সব শেষে ফেরত দিতে চান, তাহলে আপনি সেই অনুরোধ করতে পারবেন এবং আমরা বিবেচনা করব যে আমাদের ঝুঁকির মূল্যায়ন দেওয়া সম্ভব কিনা এবং সাইটের শিশুদের সংখ্যা দেওয়া হবে কিনা।

আপনার সন্তানের স্থান অনুরোধ করতে দয়া করে নিম্নলিখিত পর্যবেক্ষণ করুন:

- আপনার সন্তান যদি **নার্সারি** বা **সংবর্ধনায়** থাকে তবে ইমেইল করুন: head@st-lukes.towerhamlets.sch.uk
- আপনার সন্তান যদি **বছর ১-এ** থাকে, তাহলে ইমেইল করুন: nimesha.nagahawatte@st-lukes.towerhamlets.sch.uk
- আপনার সন্তান যদি **বছর ৬-এ** থাকে, তাহলে ইমেইল করুন: cristina.king@st-lukes.towerhamlets.sch.uk

কী ভাবে শ্রমিকদের সন্তান, বছরের পর বছর নার্সারি, রিসেপশন, বছর ১ এবং বছর ৬ এই সময়ের মধ্যে যাঁরা 'বন্ধ'-এর সময় উপস্থিত থেকেছেন, তাঁদের পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন হবে না। আমরা স্বয়ংক্রিয়ভাবে ওই শিশুদের কী কর্মী সংস্থান থেকে বছরের দলগত সংস্থান পর্যন্ত সরিয়ে নেব।

কী পয়েন্ট যা আপনি সচেতন হতে চাইবেন:

- বাচ্চারা বছরের পর বছর দলে থাকবে এবং তাদের প্রতি বছরের গ্রুপ শ্রেণীকক্ষে ১৫টির বিতরণ করা হবে। (নার্সারি জন্য ১২) প্রতি বছর গ্রুপকে 'বাবল' হিসেবে উল্লেখ করা হয় এবং আমরা স্কুল দিবসের সব পয়েন্টে 'বুদ' ছাড়া রাখব। যাইহোক, আমরা সব সময়ে ব্যক্তিগত বুদ মধ্যে সামাজিক ডিসঅ্যাসিং গ্যারান্টি দিতে পারি না bubbles, বিশেষ করে যখন বাচ্চারা খেলা করছে;
- যদি আপনার একটি শিশু Nursery, তাহলে খেয়াল রাখবেন যে, আমরা যে সংস্থান করতে পারছি, তার ভিত্তিতে স্কুল বন্ধের আগে আপনার সন্তান যা পেয়েছে তার উপর ভিত্তি করে। উদাহরণস্বরূপ, যদি আপনার শিশুর একটি আংশিক সময়ের সকালের স্থান থাকত, তাহলে এই ঘটনা সামনে চলে আসবে;
- শিশুরা প্রতিদিন একই প্রাপ্তবয়স্কদের দ্বারা শেখানো হবে, এবং তারা পরিচিত হয় যে কর্মীদের সদস্য হবে, কিন্তু অগত্যা তাদের বর্তমান শিক্ষক এবং শিক্ষাদান সহকারী হতে পারে;



- শিশুদের একটি কোন্ড স্কুল লাঞ্চ প্রদান করা হবে, যা তাদের ক্লাসে আনা হবে, যাতে স্কুলের ডাইনিং হলের সমাবেশ এড়ানোর জন্য;
- বাচ্চারা তাদের নিজেদের ক্লাসের বাচ্চাদের সাথে খেলা নিশ্চিত করার জন্য ছুটি এবং লাঞ্চ বার করবে;
- আমরা স্কুল দিবস সর্বত্র পরিষ্কার বৃদ্ধি হবে, এবং হাত স্বাস্থ্যবিধি গুরুত্ব উপর ফোকাস অব্যাহত থাকবে;
- স্কুল দিবস সকাল ৪:৪৫ মিনিটে শুরু হয়ে শেষ হবে দুপুর ৩:৩০। আমরা একটি 'আগে স্কুল ক্লাব' প্রদান করা হবে..... অনুগ্রহ করে এই পয়েন্টগুলোর সব বিষয়ে আরো বিস্তারিত জানার জন্য পেরেন্ট গাইডেন্স ডকুমেন্ট পড়ুন;
- বাবা-মায়েরা তাদের সন্তানের ক্লাসের জন্য এন্ট্রি পয়েন্টের বাইরে লাইন দেবেন বলে আশা করা হচ্ছে, সামাজিক ডিসঅ্যান্সিং রুলস পর্যবেক্ষণ করা হবে। নিরাপত্তাজনিত কারণে অভিভাবকদের কোনো অবস্থাতেই স্কুল ভবনে প্রবেশের অনুমতি দেওয়া হবে না। কোনও কর্মীর সঙ্গে দেখা করতে ইচ্ছে করলে, এ ব্যাপারে আগাম সিনিয়র লিডারশিপ টিমের এক সদস্যের সঙ্গে সহমত হতে হবে।

এই নিউজলেটার সাথে সংযুক্ত, আমরা কিভাবে কঠোর ঝুঁকির মূল্যায়ন যে আমরা বহন করছি অনুসরণ করে একসাথে কাজ করতে হবে উপর বাবা জন্য আরো বিস্তারিত নির্দেশিকা.

মূল শ্রমিক ও ঝুঁকিপূর্ণ শিশুদের জন্য ব্যবস্থা

এ সময় আমরা বছরে ২, বছর ৩, বছর ৪ ও বছর ৫-এর শিশু-কিশোরদের জন্য কী ধরনের ঝুঁকিপূর্ণ ছাত্রছাত্রীদের ও শিশুদের জন্য মূল শ্রমিকদের জন্য ব্যবস্থা করতে থাকব। এই সংস্থানের ব্যবস্থা একই থাকে, তা ছাড়া সোমবার ৮ জুন থেকে এন্ট্রি ও এন্ট্রিট পয়েন্ট হবে সামনের গাড়ি পার্কের পিছনের ডাইনিং হলের দরজার মাধ্যমে।

উপসংহারে

আমরা যখন নিরাপদে প্রথম দুই ধাপে শিশুদের নিরাপদ প্রত্যাবর্তন সম্পন্ন করেছি, আমরা আরও ঝুঁকির মূল্যায়ন গ্রহণ করব এবং আমরা তারপর অন্য বছরের গ্রুপ থেকে শিশুদের ফেরত আমন্ত্রণ করা শুরু করতে পারি কিনা তা নিশ্চিত করবো। কিভাবে এটি গৃহীত হয় তা আবার সরকারের নির্দেশনার মাধ্যমে জানানো হবে। তবে আমি দৃঢ়ভাবে সন্দেহ করি যে পর্যায়ক্রমে একই জায়গায় অনুষ্ঠিত হবে, সম্ভবত বছরের ২ এবং ৫ প্রথম এবং তারপর বছর ৩ ও ৪।

আমি আপনাকে আশ্বস্ত করতে চাই যে আপনার সন্তানকে স্কুলে পাঠানো আপনার সিদ্ধান্ত, এবং আপনি যদি আপনার বাচ্চাকে স্কুলে পাঠানোর সিদ্ধান্ত না নেন, তাহলে অউপস্থিতির জন্য কোন শাস্তি প্রদান করা হবে না। আমাদের এই পরিকল্পনা সম্পর্কে জানা যায় যে আমাদের বর্তমানে যে সমস্ত শিশুরা স্কুলে যায়নি তাদের জন্য বাড়ি শেখা চালিয়ে যাওয়ার ক্ষমতা আছে।

যদি আপনার শিশু ক্লিনিক্যালি অত্যন্ত ঝুঁকিপূর্ণ হয়, অথবা এই গ্রুপের কারো সাথে বসবাস করে, তাহলে তারা এই সময়ে স্কুলে ফিরে আসবে না এবং তারা হোম লার্নিং চালিয়ে যেতে হবে। যদি আপনার শিশু ক্লিনিক্যালি অরক্ষিত থাকে (কিন্তু ক্লিনিক্যালি অত্যন্ত ঝুঁকিপূর্ণ নয়), তাহলে আপনার উচিত মেডিকেল গাইডেন্স অনুসরণ করা, যদি তারা স্কুলে ফিরে আসে। দয়া করে সরকারি পথনির্দেশ পড়ুন।

আমরা সরকারের কাছ থেকে আরো আপডেট পাবার সাথে সাথে আপনাকে তথ্য দিয়ে আপডেট করতে থাকব, এবং আমাদের এই পরিকল্পনা পুনরায় চালু করার মত উন্নয়ন অব্যাহত থাকবে।

দয়া করে আপনার যে কোনও প্রশ্নের সংস্পর্শে আসতে দ্বিধা করবেন না,

খুব শুভকামনা জানিয়ে



আপনার আন্তরিক,



রেবেকা আব্রামস
হেডস্যর

